

AVIS RECTIFICATIF

Dans l'annonce concernant la société société gastronomique de restauration et traiteur parue le 17/02/2002 dans télégramme, il fallait lire :

société gastronomique de restauration et traiteur
en lieu et place de
S.G.R.T.

Le reste est sans changement.